
ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України  

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 2022 р. № 584» 

 

Зміст положення акта законодавства Зміст відповідного положення (норми) проєкту 

акта 

Постанова Кабінету Міністрів України від 10 травня 2022 р. № 584 «Про навчання водіїв та державну 

реєстрацію транспортних засобів у період воєнного стану в Україні» 

1. Установити, що у період воєнного стану та 

протягом трьох місяців з дня його припинення чи 

скасування: 

 

1) практичний іспит для одержання посвідчення водія 

на право керування транспортними засобами відповідної 

категорії складається особою в будь-якому 

територіальному органі з надання сервісних послуг 

Міністерства внутрішніх справ (далі – сервісний центр) 

незалежно від місця складення теоретичного іспиту за 

умови наявності в Єдиному державному реєстрі 

Міністерства внутрішніх справ відомостей про успішне 

складення такою особою теоретичного іспиту; 

... 
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7) особа, яка замовила засобами електронного кабінету 

водія функціональної підсистеми єдиної інформаційної 

системи Міністерства внутрішніх справ (далі – 

електронний кабінет водія) або Єдиного державного 
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вебпорталу електронних послуг (далі – Портал Дія), 

зокрема з використанням мобільного додатка Порталу 

Дія (Дія), послугу з обміну або отримання посвідчення 

водія відповідно до пункту 291 Положення про порядок 

видачі посвідчень водія та допуску громадян до 

керування транспортними засобами, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 8 травня 

1993 р. № 340 (ЗП України, 1993 р., № 10, ст. 211; 

Офіційний вісник України, 2009 р., № 39, ст. 1311), з 

виготовленням посвідчення водія на бланку та не має 

можливості отримати таке посвідчення водія в 

сервісному центрі, може подати до Головного 

сервісного центру Міністерства внутрішніх справ 

заяву про відмову від отримання результатів такої 

послуги. 

 Заява про відмову від отримання результатів 

послуги подається особою та розглядається 

Головним сервісним центром Міністерства 

внутрішніх справ з дотриманням вимог Закону 

України «Про звернення громадян». 

 Оформлене засобами електронного кабінету 

водія або Порталу Дія, зокрема з використанням 

мобільного додатка Порталу Дія (Дія), посвідчення 

водія, виготовлене на бланку, щодо якого отримано 

заяву про відмову від отримання результатів 

послуги, підлягає знищенню в порядку, 

встановленому Міністерством внутрішніх справ, а 
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сплачені за отримання такої послуги  кошти не 

повертаються. 

 Особа, яка відповідно до цього підпункту 

відмовилася від отримання результатів послуги, 

після отримання інформації про розгляд її заяви 

може повторно звернутися за послугою з обміну 

посвідчення водія або отримання його замість 

втраченого або викраденого у спосіб, визначений 

законодавством. 

 

3.  

… 

У разі повернення зазначеного свідоцтва про 

реєстрацію транспортного засобу до сервісного центру, в 

якому таке свідоцтво не було видане, за заявою власника 

транспортного засобу або уповноваженої ним особи 

видається на ім’я його власника нове свідоцтво про 

реєстрацію транспортного засобу. У такому разі 

транспортний засіб не підлягає огляду фахівцями 

експертної служби Міністерства внутрішніх справ 

 

3. 

… 
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Міністр внутрішніх справ України                                                                                              Ігор КЛИМЕНКО 

 

___ ______________ 2023 року 

Відсутній 

 

31. Номерні знаки з перереєстрованих або знятих 

з обліку транспортних засобів, строк відповідального 

зберігання яких минув у період воєнного стану, 

зберігаються в сервісних центрах МВС упродовж дії  

воєнного стану та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, після чого підлягають 

знищенню.  

 

 У разі звернення в період дії воєнного стану чи 

протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування до сервісного центру МВС особи щодо 

перезакріплення за транспортним засобом номерних 

знаків, які перебувають на відповідальному 

зберіганні, таке перезакріплення проводиться за 

умови оплати вартості послуги з відповідального 

зберігання за ввесь період такого зберігання. 

 


